
全体保護者数/回収数/回収率（110/70/63.66） 回収率 幼小：71.4% 中：58.3% 高：60.8%

Ｎｏ 評　　価　　項　　目 良い
やや
良い

やや
不十分

不十分 無回答

1
学校の教育目標は、子ど
もの実態等に即して適切
に設定されている。

46 20 0 0 4

2
子どもたちの実態に即した
ねらいで指導がおこなわ
れている。

48 20 1 0 0

3
子どもたちは基礎的・基本
的なことが身についてきて
いる。

42 25 3 0 0

4

学習内容や子どもの学校
での様子は、連絡帳や学
級通信などで知ることがで
きる。

52 17 1 0 0

5
子どもは授業に楽しく参加
している。

45 23 2 0 0

6

子どもは、運動会、学習発
表会、宿泊学習等の学校
行事を楽しみにし、積極的
に参加している。

44 24 1 0 1

7
通知票には、子どもの学
習内容が適切に評価され
ている。

57 13 0 0 0

8
先生は、子どもの能力や
努力を正しく理解してい
る。

49 19 1 0 1

9
学校は、子どものこと（いじ
めも含む）について、適切
に相談に応じている。

49 18 2 0 1

10
子どもの心身の健康につ
いて、気軽に学校に相談
できる。

49 18 3 0 0
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Ｎｏ 評　　価　　項　　目 良い
やや
良い

やや
不十分

不十分 無回答

11
学校は、子どもの進路につ
いて、適切な指導を行って
いる。

43 20 2 0 4

12
学校は、保護者が授業参
観する機会をよく設けてい
る。

52 16 1 1 0

13
学校は、保護者への連絡
や意思疎通を積極的に行
うように努力している。

50 19 1 0 0

14
学校は、子どもの健康増
進に配慮した指導を行って
いる。

49 18 3 0 0

15
学校は、施設・設備の点
検、事故防止に配慮してい
る。

45 19 2 0 1

16
本校は、ＰＴＡ活動が活発
である。

46 19 1 1 2

幼小学部保護者要望等
① 遊具など、体を動かせる設備がもっとあると嬉しいです。
② 先生方の日々の細やかで温かいご指導に、ただただ感謝です。

③

④

⑤

⑥

幼小学部コメント

今後も子ども達の成長に繋がる授業展開を進めていきます。

中学部保護者要望等

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

PTA活動も一部の人しか参加されずいつもメンバーが決まっているのが残念です。

授業参観を自由に参観できる日を学期ごとに作ってほしい。

先生方の気配りにいつも感謝しています。ゆっくりですが成長しています。

修学旅行の日程を見て、正直もったいない気がします。関西地方とかへの変更はやっぱり無理なのでしょうか？

保護者との面談や授業参観などが週の始めや公休日の翌日によく設定されていることが多く感じます。仕事を休んで参加する
ことが難しいです。

保護者に対する気配りが過剰に感じる時もあり、それが心情的に話しづらく思う時があります。

いつも、いろいろ協力していただいて、ありがたいと思っています。

子どもについての声かけ、ありがたいです。

いつも、ありがとうございます。

いつも、ていねいに関わっていただき、ありがとうございます。

子どもが学校に嫌がらず行けているのも諸先生方の日々の努力のおかげです。仕事の都合上、PTAや行事の参加ができず
申し訳なく思っています。
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中学部コメント

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

高等部保護者要望等

①

②

③

④

⑤ PTA活動は不十分。同じ学年でも面識のない保護者がいます。

⑥ 担任以外の教科の先生や、毎年離任式で離任される先生方の名簿が欲しいです。

高等部コメント

①

②

③

④

⑤

⑥

PTA理事会等でも対応していきます。同学年の保護者間でも声掛け合い対応方お願い致します。

3月中旬以降、人事異動等がはっきりしましたら対応致します。

修学旅行に関しては、県との調整もあります。生徒の実態、家庭と連携し対応して行けたらと考えておいます。

面談日、授業参観日等は、生徒等の授業、行事等を考慮して決めております。ご理解頂き、参加厳しい場合は、各担任とご相
談願い、調整をお願いします
保護者と話し合い、対応が気軽にできる関係つくりに努めます。協力の程、宜しくお願いします。

子ども自身が楽しく学校に通っているので、そこが一番評価できること。

学部職員へ周知し検討していきます。

授業参加日は設定していますが、保護者の都合がつかない時には、いつでも学校訪問は出来ます。各担任等へご相談頂き参
加日を調整して下さい。

現在、情報等の漏洩は確認されていません。情報機器等の活用、使用に関して、個人情報取扱い手順等にそって対応してい
ます。

子ども達が楽しい、学校に行きたいと思える学校づくりを継続して進めていきます。今後ともご理解ご協力の程宜しくお願いし
ます。
周知しきめ細かな対応が出来るよう検討していきます。今後とも保護者と情報を共有し、連携しながら対応していきたいと思い
ます。

保護者、学校等が連携し、子ども達の成長に繋げていけるよう、今後とも宜しくお願いします。

衣替えの期間、カーディガンやジャージの着用することを許可して欲しい。

一人一人会話をしつつ、悩みなども聞いてあげることも大切だと思う。

前年度、USB紛失した件がありましたが、その後報告がないのは、説明会を開いて終わりですか。

PTＡ活動へのご理解とご協力に感謝しております。PTA役員でも多くの保護者等が参加できる工夫をしていますが、引き続き
PTA活動を理解して頂き参加をお願いします。

ご相談等困り事があれば、いつでも担任等をとおしてご連絡下さい。ご家庭と連携していければ思います。


